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平成３０年度 第５回岡谷市行政改革審議会 会議録 

 

 以下のとおり、会議の内容について報告いたします。 

 

●会議名  平成 30年度第５回岡谷市行政改革審議会 

●日 時  平成 31年 1月 25日（金） 14：00～14：30 

●場 所  理事者控室 

●配布資料 ・答申書 

       

１ 開会・岡谷市民憲章 唱和                              

  会  長  定刻になりましたので始めさせて頂きます。本日は、お忙しい中お集まり頂

きましてありがとうございます。 

 

（市民憲章唱和） 

 

２ 会長あいさつ                                    

  会  長  昨年末から始まりました、行財政改革プログラムにつきまして、行政改革審

議会で諮問をいただいてから、検討を重ねてまいりました。今日は、市長へ答

申を致します。 

 今日の内容ですが、答申書の内容について最終確認をして、良ければ答申を

するという段取りになります。よろしくお願いします。 

 今日は、委員３名が欠席となっておりますが必要人員は揃っておりますので、

始めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

２ 会議事項                                      

  会  長  それでは、これより議事に入ります。 

 ただ今申し上げましたとおり、本日は市長より諮問を受け、審議をいたしま

した、行財政改革プログラム（案）について答申を行ってまいります。 

 前回、答申書の内容につきましては審議をしましたので、ここで答申書の内

容の最終確認をいたします。 

 始めに、答申書の内容につきまして事務局より説明をお願いいたします。 

 

  岡谷市行財政改革プログラム(案) 答申(案)について(事務局：秋山主幹から説明) 

 

会  長  前回までの審議会においてご意見のあった、内容の指摘や言葉の整合性、表

現等、について是正や訂正をしていただいてあります。もう一度、全体に目を

通していただいて、委員の皆さまから、ご意見などがありましたら、お願いし

ます。 

 前回までの、ご指摘内容につきましては、可能な限り反映をしていただいて
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あると思います。この内容で答申をしてよろしいでしょうか。 

 

各 委 員  意義なし。 

 

会  長  それでは、全員一致でこの内容で答申をすることとなりました。この内容で 

市長へ報告をしたいと思います。それでは、これ以降の進行を事務局へお願い 

したいと思います。 

 

岡本課長  それでは、市長が参りますのでしばらくお待ちください。 

(市長入室) 

 

岡本課長  それでは、これより答申を行います。会長、市長は前へお進みください。 

 

《答  申》 

 

岡本課長  ありがとうございました。それでは、今井市長よりご挨拶を申し上げます。 

 

市  長  皆さま、改めましてこんにちは。 

 本日は、お忙しいなか、また寒い中、本審議会にご出席をいただき、誠にあり

がとうございます。 

 「岡谷市行財政改革プログラム（案）」の諮問に関しましては、慎重な審議を

いただく中で、貴重なご意見、ご提言を賜りましたことに厚く御礼を申し上げま

す。 

 答申いただきました趣旨をふまえまして、本プログラムの着実な実行により、

持続可能な行財政運営を推進し、上程中である第５次岡谷市総合計画の将来都市

像「人結び 夢と希望を紡ぐ たくましいまち岡谷」の実現を目指してまいりた

いと考えております。 

 委員の皆さまには、引き続き、岡谷市の行財政改革の進捗状況に対しましてご

意見等をいただくとともに、行財政改革の推進に、特段のご理解、ご協力を賜り

ますようお願い申し上げ、答申のお礼とさせていただきます。 

 誠にありがとうございました。 

 

 

会  長  市長さんのリーダーシップの強さは見ていても分かりますが、大変忙しい時期

になりますので、お身体や健康に充分留意されて、市民のために奮闘していただ

ければと思います。よろしくお願いします。 

 

市  長  一つ、現在、ちょうど予算編成の最後の段階にきております。２月５日の記者

会見で発表をさせていただきますが、第５次岡谷市総合計画の初年度のスタート

ということで、力強い第一歩を踏み出してまいりたいという思いを込めまして、
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予算編成を行っております。その他、皆さまご承知おきのとおり人口減少や少子

高齢化という非常に重い問題が直面をしております。そういった部分で、歳入の

問題がありますのでそのような部分を見据えながら、ただ今いただきました、行

財政改革答申書に沿う推進をしてまいりたいと思っております。 

 

岡本課長  それでは、市長は他の公務がございますのでここで退席とさせていただきます。 

 

市  長  よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

（市長退室） 

 

岡本課長  それでは進行を会長にお返しいたします。 

 

会  長  以上で答申を終了します。ご協力に感謝申し上げます。 

 それでは、その他ということで委員の皆さまから何かありましたらお願いしま

す。感想でも結構です。よろしいでしょうか。 

 それでは、事務局の方から連絡事項があればお願いします。 

 

秋山主幹  お願いします。ここまで、長時間に渡りましてご審議等をいただきありがとう

ございました。本年度につきましては、３月にもう一度審議会の開催を予定して

おります。３月の審議会では、来年度予算の説明、答申をいただきました行財政

改革プログラムにつきまして、修正等を行い最終版というかたちで、この２点の

ご説明をさせていただきたいと思います。 

 日程につきましては、追ってご連絡をさせていただきますが３月の中旬以降に

なろうかと考えておりますのでよろしくお願いします。 

 事務局からは以上になります。 

 

会  長  ありがとうございました。新しく始まる第５次の計画や本プログラムにおいて

数値目標値が掲げられております。市長も触れられた人口減少も更に進めば、当

然歳入がどんどん落ちてしまうということになりかねません。そういった難しく

なる中、このような行財政改革プログラムの策定に参加できたことはありがたく

勉強になりました。これからの岡谷市政に対して私たちも一緒に参加して推進を

積極的に行っていかなければならないと、皆様も同じ気持ちだと思いますので、

これからも市の皆さんが頑張れるよう、一緒に頑張っていければと思います。こ

れをもちまして、本日の議事は全て終了しましたので、閉会の挨拶を、お願いし

ます。 

 

委員 Ｈ  以上をもちまして、第５回岡谷市行政改革審議会を終わります。お疲れ様でし

た。 

 


